

TITULKA - úvodní foto

Vážení spoluobčané,

je před koncem volebního období 2014 – 2018, od dubna 2015 působím jako starosta a dovolím si krátce zrekapitulovat toto tři a půl leté období.

Vnímám to, že ve spolupráci se členy zastupitelstva obce byla dokončena základní technická infrastruktura. V obci je vodovod, splašková kanalizace. Dále, z dřívějších období, máme v obci plynovod, veřejné osvětlení, rozhlas a postupně se rekonstruují místní komunikace a chodníky.

V posledních letech slyšíme stále častěji o kritickém stavu s pitnou vodou. Toto nás však zatím nezasáhlo, protože jsme zásobeni ze studní z jímacího území Milonice – Lažany. **Zrekonstruoval se přivaděč včetně vybudování nového přívodního řadu, vybuďoval se nový vodojem** a nehrozí tak stavební uzávěra z důvodu nedostatečného zásobování pitnou vodou. V letošním roce ještě Vodárenská společnost zrekonstruuje stávající vodojem a tím bude vodní hospodářství v naší obci dokončeno.

Splašková kanalizace je v obci již celkově podchycena a odpadní vody jsou svedeny do separátoru, odkud putují přes město Kuřim až na čistírnu odpadních vod v Modřicích. Nedochozí tedy k vypouštění odpadních vod do vod povrchových a nehrozí obci vysoké sankce za znečišťování podzemních a povrchových vod.

Hlavním problémem naší obce je **silnice I. třídy, tak zvaná R43**. Tento problém řešili všichni naši předchůdci a řešíme ho i my. Bohužel se jedná o silnici I. třídy ve správě Ředitelství silnic a dálnic a majetku státu a je velice obtížné zde čehokoli dosáhnout, aby se zlepšila dopravní situace a nemuseli jsme se bát přecházet tuto dopravní tepnu, která rozděluje naši obec na dvě půlky. Již dlouhá léta stát připravuje dálniční propojení z Brna na sever. Nyní se zpracovává variantní studie dálnic kolem Brna. Jak severní, západní, tak jižní propojení a navázání dálniční sítě. Studie má cca. 90 variant a k realizaci některých opatření, která budou schválena a vyprojektována, by mělo dojít nejdříve v roce 2035.

Proto **ŘSD v souvislosti s připravovaným záměrem zkapacitnění I/43 připravuje mimoúrovňové křižovatky (MUK) u Kuřimi a pod Lipůvkou**. V případě realizace **MUK Lipůvka**, dojde ke snížení intenzity dopravy na křižovatce I/43 a II/379 (bývalý „kruháč“ - od Blanska) a bude uvolněno **vybudování tzv. čtvrtého ramene a možnost vybudování obchvatu obce II/379 směrem na Tišnov**. Došlo by tak k vymístění frekventované křižovatky u Formanky mimo centrum obce a zvýšení bezpečnosti dopravy v centru obce. V případě obchvatu by došlo k zpřístupnění lokalit pro bydlení v jihozápadní části obce a ploch smíšených výrobních a průmyslových, které jsou v souběhu s R43 a nejsou v současné době přístupné – ŘSD nepovolí sjezdy ze silnice I.tř. O toto se budeme dále zasazovat a intenzivně jednat, protože je to v dohledné době jediné řešení, které napomůže ke zklidnění dopravy v obci a zvýšení bezpečnosti hlavně chodců. Obchvat Lipůvky II/379 je silnice II. třídy v majetku a správě jihomoravského kraje. Z toho důvodu chceme do přípravy a zpracování studie zapojit kraj. Další postup příprav by měl jít kompletně za krajem, o tom intenzivně jednáme s hejtmanem jihomoravského kraje.

Jedním z hlavních počínů a úspěchů pro bezpečnost chodců bylo projednání a schválení osazení **řízeného přechodu pro chodce**. Nyní se zpracovává projekt, k osazení by mělo dojít na podzim tohoto roku. Povolení bude vydáno na zkušební provoz. Následně bude vyhodnocen vliv semaforu na dopravu na silnici I/43 a doufáme, že se nám podaří tento bezpečnostní prvek ponechat nastálo.

Nechali jsme opravit nejvíc poškozené části místních komunikací, **nový povrch je na ulici Svinošická. Nová zámková dlažba byla položena na chodnících při hlavní silnici od budovy OÚ ve směru na Lažany**. Zahájili jsme i projekční přípravy na kompletní rekonstrukce jak komunikací, tak inženýrských sítí (ve spolupráci se Svazkem a Vodárenskou

akciovou společností). V současné době minimální nezaměstnanosti je to brzděno hlavně nedostatkem volných kapacit jak projekčních, tak stavebních. Ale i tak zahájili dlouho připravovanou **výstavbu nové ulice „Pod Horkami“, kde se umísťuje vodovod a kanalizace a následně bude vybudována komunikace**. Další lokalita je odbočení z Nové ulice směr na Lažany, kde bude Vodárenská opravovat stávající kanalizaci a bude zde umístěn vodovod a kanalizace se prodlouží až za stávající výstavbu. Bude tak umožněno konečně v této ulici dořešit zpevněný povrch, který musí odsouhlasit RWE Plynárny, neboť se zde nachází katodová ochrana.

Rekonstrukce místních komunikací je nutno maximálně spojit s revizí dopravního značení a řešením dopravní situace nejenom na místních komunikacích, aby bylo v naší obci bezpečno hlavně pro chodce. **Zpracovali jsme návrhy řešení, které se nyní projednávají s Policií ČR a následně, by se postupně řešili jednotlivá opatření na zklidnění dopravy na místních komunikacích v obci.**

Cyklotrasy – stávající síť cyklotras se konečně doplnila a dlouho připravovanou **cyklostezku Kuřim – Lipůvka**, která bude **dokončena na podzim letošního roku**. Bude tak konečně vybudována bezpečná trasa pro pěší i cyklisty mezi Lipůvkou a Kuřimí.

V průběhu roku 2016 nám Pošta oznámila, že končí v naší obci s provozováním pobočky, a že pokud si obec nevezme do své správy, tak si budou občané jezdit na poštu do Kuřimi nebo do Blanska. To se nám samozřejmě zdálo jako neakceptovatelné, takže **jsme se zastupiteli rozhodli provozovat Poštu PARTNER pod záštitou obce jako službu občanům** nejen naší obci, ale i obcí sousedních. Samozřejmě jsme hledali vhodné prostory a jako nejlepší se nám jevil umístění Poštu PARTNER do objektu obecního úřadu. Provoz pošty nám částečně dotuje Česká pošta, ale obec náklady dofinancovává. Na dofinancování přispívají také okolní obce. Pošta Partner poskytuje své služby od 1. 7. 2016, myslím ke spokojenosti nás všech.

Prostor v objektu obecního úřadu byl v rámci Pošty PARTNER upraven, aby zde pošta mohla fungovat. Dále jsme v rámci ochrany osobních údajů (GDPR) řešili **zabezpečení celého objektu** včetně napojení na centrální pult ochrany a **systému Generálního klíče**. Nyní je v přípravě řešení rekonstrukce zdroje tepla OÚ Lipůvka včetně úprav soustavy ústředního vytápění. Teplo doposud zajišťují dva staří kotle Destila, které jsou již dávno za svou životností, a topná soustava neumožňuje žádnou regulaci. Je zadáno zpracování projektové dokumentace, která bude tuto problematiku řešit.

Pro kulturní či sportovní aktivity našich občanů zapůjčuje obec bezplatně své objekty, poskytuje finanční příspěvky na činnost spolků a sama pořádá různé kulturní akce a stmeluje tak občany v naší obci. Jmenovitě se jedná o **Ostatky, Velikonoce, Hody sv. Cecílie, Obecní ples, Mikulášskou nadílku, Punčování, lampiónový průvod atd.** Obec poskytuje **finanční prostředky na velikonoční a vánoční dílny v základní škole, na drakiádu, na turnaj v malé kopané, na tábor na Bílém potoce, na Římskokatolickou farnost Lipůvka.**

V obci jsou dětská hřiště a další prostory a areály pro odpočinek a sportovní vyžití. **Dětská hřiště** jsme rozšířili a doplnili o další lokality. Doplněna byla hřiště o další herní a **workoutové prvky** u bytovek a hřiště za školou. V parku u MŠ vzniklo zcela nové hřiště pro děti a pro relaxační cvičení a dětské hřiště ve školním sadu.

Venkovní prostory pro volnočasové aktivity v lokalitě **Příhon** se z důvodu majetkoprávních zatím nepodařilo zahájit přípravu. Budeme dále usilovat o propojení obce s „panelkou“ až ke „Křížku“ samostatnou cestou (cyklostezku pro pěší a cyklisty) souběžnou se silnicí II. třídy přes Příhon, aby se nemuselo pohybovat po frekventované silnici na Tišnov. V Příhonu by vybudování odpočinkového altánu, podobného jako je na Šotoláku, určitě potěšilo nejednoho turistu či cyklistu. Je odtud překrásný výhled na naši obec.

Na základě připravovaných zákonů o **sociálních službách** a povinnosti obcí a měst zajistit pro občany bydlení jsme pořídili do majetku obce chátrající **objekt Lipůvka č. p. 53** (bývalá Mánkova hospoda). Zadalí jsme zpracování projektové dokumentace, která v objektu řeší **vybudování bytových jednotek nejen pro mladé (startovací byty), ale i pro seniory a zdravotně postižené**. Sociální služby si může každý nájemce smluvně zajistit s Pečovatelskou službou v Blansku. Součástí domu bylo bezpodmínečně nutné řešit dostatečné parkovací plochy, které jsou navrženy v místě bývalé požární nádrže. Jiné vhodné plochy se bohužel v blízkosti nenacházeli. **Na stavbu bylo vydáno stavební povolení a bylo požádáno o dotace (IROP – Sociální bydlení)**. Předpoklad zahájení stavby je po přiznání dotace v roce 2019. Po dokončení realizace zde vznikne krásný bytový dům s odpočinkovým zázemím.

Hřbitovní zeď – u Ministerstva zemědělství jsme v dotačním programu „Údržba a obnova kulturních a venkovských prvků“ podali žádost na Obnovu hřbitovní zdi. Žádost byla úspěšná a zeď se, myslím po dlouhé době, podařilo opravit a uvést do utěšujícího stavu. Současně s údržbou památek **jsme v obci zrenovovali pomníky padlých hrdinů a pamětní desky**.

Základní škola – parkování a bezbariérový vstup, dle zákona od září 2018. **Stavební práce na bezbariérovém vstupu do základní školy probíhají**. Dokončení bude na přelomu září a října. Jedná se o první fázi řešení prostoru před základní školou. Na celkové dopravní řešení je zpracována projektová dokumentace a vyřizuje se stavební povolení. Navržena je celková úprava prostoru v okolí školy, včetně navýšení počtu parkovacích míst. Součástí řešení jsou i stavební zpomalovací retardéry pro zklidnění dopravy v oblasti školy.

V rámci programu proti suchu jsme pro jednotku SDH Lipůvka pořídili novou **Velkokapacitní cisternu Tatra FORCE T815** s nádrží na 9 m³. Nahradila staříčkou Tatra 148, jejíž první registrace byla už v roce 1974. Takže je nyní naše hasičská jednotka vybavena nejnovější technikou a může směle plnit své úkoly, akorát bych nikomu samozřejmě nepřál, aby je potřeboval.

Naše obec se zapojila do systému tříděných odpadů s názvem **Moje odpadky**. Tento systém napomáhá ke třídění komodit, které lze ještě dále znovu využít. Nejenom tak šetříme životní prostředí, ale v od roku 2024, kdy bude zakázáno skládkování a poplatky za odpady na skládku se mnohonásobně zdraží, vlastně šetříme i svoje finance a finanční prostředky naší obce. Pro lepší a pohodlnější třídění jsme podali žádost o dotace v projektu na nakládání s odpady. **Naše žádost byla úspěšná, na podzim bude probíhat výběrové řízení na dodavatele nádob na odpady a ty pak budou dodány do domácností, které si o to v akci Dotazník – Moje odpadky požádali**. Bytové domy budou vybaveny kontejnery na tříděný odpad. Jedná se o vybavení plastovými nádobami na odpad – papír, plast a BIO. Ostatní odpady budou i nadále likvidovány ve sběrných místech nebo ve Sběrném středisku odpadů.

Technika pro údržbu obce byla postupně pořizována. Začali jsme traktůrkem Yukon včetně příslušenství jak na zimní, tak na letní údržbu. Dále se pořídila profesionální sekačka Grasshopper, kterou lze vybavit i na zimní údržbu po dokoupení příslušenství. Nyní má obec požádáno o malý nákladní elektromobil, který se v případě úspěšnosti o dotace zakoupí letos na podzim. Jednalo by se o další techniku pro údržbu obce. V současné době využíváme k parkování techniky objekt Lipůvka 53, ale po zahájení prací na bytovém domě bude nutno řešit nové zázemí pro komunální techniku včetně prostor pro její základní údržbu. To se předpokládá vybudovat ve Sběrném středisku odpadů v součinnosti s jeho rozšířením. Jak již dnes vidíte, sběrné středisko je stále plné, týdně se vyváží všechny velkoobjemové kontejnery a stále obtížněji se udržuje ve středisku pořádek. Proto bychom rádi zvýšili jeho kapacitu a vybuďovali zázemí pro garážování a servis techniky.

Určitě vidíte a vnímáte, že se neudělalo málo, bohužel vše najednou vybudovat nelze. Je potřeba nastavit priority a směry, kterými se dále ubírat.

Domnívám se, že čtyřleté období je celkem krátké na vyřešení všech problémů, všechno chce svůj čas. Myslím si, že Zastupitelstvo obce bylo tvořivé a dobře spolupracující. Ukázalo se, že většina zastupitelů má stejný cíl – aby naše obec byla lepší místo pro život nás všech.

Tímto bych chtěl všem aktivním zastupitelům poděkovat za spolupráci.

Zanedlouho nás čekají ve dnech 5. a 6. října komunální volby. Přeji Vám všem, abyste dobře vybrali nové členy zastupitelstva obce, kteří budou v dalším čtyřletém období 2018 – 2022 řídit život v naší obci. Podle toho, jakým kandidátům do zastupitelstva dáte hlas, tak se bude naše obec dále vyvíjet.

Ing. Ivo Pospíšil, starosta obce

A teď trochu čísel:

Období	Název	Investiční náklady	Z toho Dotace
2014 – 2015	Splašková kanalizace – Výust Jihovýchod a jihozápad včetně rekonstrukce komunikace na Svinošické	16.385,- tis. Kč	9.150,- tis. Kč
2016	Pošta PARTNER	300,- tis. Kč	
2016	Objekt Lipůvka č. p. 53	5.168,- tis. Kč	
2016 - 2018	Budování a rekonstrukce chodníků	1.160,-tis. Kč	
2016 - 2017	Vodovod – Přivaděč, zásobovací řady a Vodojem Lipůvka	7.766,- tis. Kč	3.466,- tis. Kč
2017	Velkokapacitní požární cisterna pro JSDH	7.639,- tis. Kč	6.848,- tis. Kč
2017	Dětská hřiště	1.269,- tis. Kč	400,- tis. Kč
2016 -2017	Komunální technika	1.717,- tis. Kč	
2018	Obnova hřbitovní zdi	3.408,- tis. Kč	700,- tis. Kč
2018	Cyklostezka Kuřim - Lipůvka	6.862,- tis. Kč	6.176,- tis. Kč
2018	Komunikace a IS Pod Horkami	6.590,- tis. Kč	

Kniha o významném rodákovi



V letošním roce vyšla v nakladatelství Jiří Brauner (Brno) publikace **Umlčený biskup** o životních osudech brněnského biskupa a lipůvského rodáka Karla Skoupého (1886 – 1972), autorem je pedagog a historik František Kolouch. Kniha je nejen svědectvím o životě významného církevního představitele, ale i o nenávisti, kterou šířil komunistický režim, o vládou řízeném proticírkevním boji a bezpráví v Československu. Biskup, pedagog a rektor brněnského diecézního semináře byl dlouhých 18 let umlčen státní mocí a vězněn pod dohledem příslušníků Státní bezpečnosti, tři roky byl izolován ve své rezidenci na Petrově, později v různých utajovaných objektech. Přesto, když v roce 1972 zemřel, se jeho pohřbu zúčastnilo přes padesát tisíc věřících.

Pozvánka na výstavu ke 100. výročí republiky

Vážení občané,

při příležitosti 100. výročí vzniku naší republiky uspořádáme ve škole výstavu tematicky zaměřenou na život lidí v naší obci od roku 1918 do současnosti. Jelikož se jedná o školní projekt, upřednostňujeme materiál ze školního prostředí, ale přivítáme také exponáty z kulturních a sportovních akcí v Lipůvce. Touto cestou bych Vás chtěla poprosit o zapůjčení fotek, školních pomůcek, aktovek, vysvědčení, bankovek, novin, časopisů apod., které se váží k uvedenému období. Do školy je prosím přineste, pošlete po dětech, případně zavolejte či pište na tel. 737 847 923, kde poskytnu bližší informace.

Výstava proběhne v přízemí základní školy ve dnech 25. a 26. 10. od 14 do 17 hodin a všichni občané jsou srdečně zváni.

Mgr. Marcela Antonovičová



Tak už nám to zase začalo

Většině z nás se v souvislosti s měsícem září vybaví ŠKOLA! Žákům a jejich učitelům končí krásné dny prázdnin a nastává období povinností. Letos se prvním dnem nového školního roku stalo 3. září. Tak jak téměř celé prázdniny nepršelo, zrovna tento den si počasí usmyslelo, že bude se školáky držet basu a popláče si. S větším či menším nadšením přišlo do školy 246 žáků, což je o devět více jako vloni. Tříd zůstává jedenáct. Ve škole působí na žáky 20 pedagogických pracovníků včetně tří vychovatelek. Novými tvářemi v učitelském sboru jsou paní učitelky Puklová a Tyllichová a paní vychovatelka Kuchařová. Prvňáčků máme 27 a věnuje se jim trpělivá paní učitelka Vostálová. Zatím máme poněkud ztížený přístup do školy, ale snad se brzy podaří dokončit rekonstrukci schodů a bezbariérový přístup, což je první fáze rozsáhlejších úprav prostoru před školou.

Marcela Antonovičová

Foto – škola 1-2

DRAKIÁDA A JABKIÁDA ZA ŠKOLOU.doc

Domácí zápasy našich nejmladších fotbalistů		
pá 28.9.2018	10:00	Lipůvka-Č. Hora
pá 28.9.2018	12:30	Lipůvka - Olomučany
So 13.10.2018	10:00	Lipůvka-Kunštát
So 13.10.2018	11:15	Lipůvka-Kunštát

Tábor Bílý potok 2018

Prvního srpna, kolem druhé hodiny odpolední se lipůvské parkoviště na okamžik proměnilo v londýnské nádraží King's cross, tedy konkrétně v tajemné nástupiště 9¾. Děti z Lipůvky a blízkého i vzdálenějšího okolí, totiž opět vyrazily na tradiční lipůvský tábor. V letošním roce jim již s předstihem přišel zvací dopis do Školy čar a kouzel v Bradavicích, a proto se hlavní překvapení konalo až v místě tábora, kde již jako studenti zjistili, že náš příběh se odehrává za časů studia Harryho rodičů a navíc jsou mezi nimi i studenti ze zámožské školy čar a kouzel Ilvermony. Jako mladí kouzelníci a čarodějky museli táborníci absolvovat náročný první ročník, včetně známých předmětů jako jsou: přeměňování, věštění, péče o kouzelné tvory a další, potkali několik kouzelných tvorů a dokonce byli i ohrožováni začínajícími smrtijedy. Toto všechno zvládli i díky pomoci zkušených profesorů na výbornou, nasbírali potřebné kouzelnické dovednosti, a tak se na závěr mohli utkat v historicky prvním turnaji osmi kouzelnických kolejí, kterým náš tábor vyvrcholil.

Jako každý rok jsme si deset dní v údolí Bílého potoka poblíž osady Šmelcovna náramně užili. Počasí nám přálo natolik, že jsme občas na horka i bědovali a leckdo by malý deštík nebo snad i vydatnou bouřku uvítal. Využívali jsme ale blízkého potoka a koupaliště na Hálově mlýně, abychom zůstali svěží. Děti si tak mohly užít připravený program, včetně náročných lanových překážek nebo atmosférické „stezky odvahy“, kdy oblohu jako stroboskopy prosvěcovaly blesky z tepla, osvojit si nové dovednosti, pobýt alespoň tento krátký čas v přírodě a hlavně to všechno zažít společně.

Závěrem bych rád poděkoval obci Lipůvka za dotaci, která nám byla udělena, za nefinanční pomoc firmám AsA střechy, Brychta design, CHEAP FOOD, Johnny Servis, Martin Hloušek, Nábytek Závodník, Pila Lipůvka a VHG. Velký dík patří také skvělé „kuchyni“, bývalým vedoucím a všem, kteří pomohli letošní ročník tábora uskutečnit. Zvláště bych chtěl vyzdvihnout podíl pana Slaného, který je naším duchovním vůdcem a ve svém úctyhodném věku stále zvládá celý tábor naplno fungovat při pobývání ve svém historickém „Áčku“. Klobouk dolů a těšíme se na další ročníky.

Za celý táborový kolektiv
Lukáš Poky Zorník

„neplecha ukončena“

FOTO č. 1-8

Podzimní Koloběh

V sobotu 15.9. proběhl další ročník Podzimního Koloběhu. Trať byla měkká, v brodech dostatek vody a počasí pro kolo i běh bylo akorát. Nejrychleji čas na trati 20km byl 55 minut, běžci ji zvládli za dvě hodiny a děti byly někde mezi nimi. Děkujeme všem za účast i pomoc a věříme, že si všichni užili jak jízdu tak i večerní posezení.

Za organizační tým Pavel Simon

FOTA č. koloběh 1-5

Zápis č. 45/2018

z 45. zasedání Zastupitelstva obce Lipůvka ze dne 31.07.2018

Místo jednání: Zasedací místnost obecního úřadu
Začátek jednání: 18.00 hodin
Konec jednání: 20:00 hodin

Přítomní: Ing. Ivo Pospíšil, Mgr. Marcela Antonovičová, Radovan Hodaň, Libuše Janků, Rostislav Kořínek, Ing. Pavel Simon, Libor Skácel, Robert Tesař, PharmDr. Dagmar Vintrlíková,

Omluveni: Mgr. Martina Černá, Petr Málek

Veřejnost: -----

Program jednání:

1. Ustanovení zapisovatele a 2 ověřovatelů zápisu
 2. Schválení programu jednání
 3. Informace starosty obce
 4. JEDNOTA, spotřební družstvo v Boskovicích, Dodatek č.1 ke smlouvě o nájmu
 5. ADITIS GROUP s.r.o. Smlouvy o smlouvě budoucí o zřízení věcného břemene, Pokládka zemního kabelového vedení NN a přípojkovými skříněmi
 6. INTAR a.s. Smlouva o smlouvě budoucí o zřízení služebnosti - CETIN
 7. Novostavba RD Žádost o vyjádření k projektu stavby parc. č. 783 k.ú. Lipůvka
 8. MŠ nákup klimatizace do skladu potravin
 9. Předprostor ZŠ, bezbariérový vstup – stavební práce
 10. Místní komunikace – osazení dešťových roštů – stavební práce
 11. Vodní prvek – stavební práce
 12. Prodej dřevní hmoty a palivového dříví – schválení změny výkupních cen
 13. Rozpočtové opatření č.2/2018
 14. Kontrola faktur
 15. Diskuze
-

Na návrh starosty byl program doplněn:

16. Souhlas s umístěním stavby ve vzdálenosti do 50 m od lesa garáže na p.č. 1096/3, 1096/4, a zpevněných ploch 1105/4, 1096/3, 1096/4 a žádost o vydání stanoviska ke změně dodatečného povolení změny stavby
17. OSA – licenční smlouva - rozhlas

Zahájení provedl Ing. Ivo Pospíšil, přivítal přítomné členy zastupitelstva a veřejnost.

Zapisovatelkou z dnešního jednání stanovil Libuši Janků, za ověřovatele zápisu z dnešního jednání zastupitelstva navrhl: Ing. Pavla Simona a Rostislava Kořínka

Hlasování: 9 pro, 0 proti, 0 se zdržel

Předsedající se zeptal, zda má někdo návrh na úpravu nebo doplnění programu dnešního jednání. Přítomní souhlasí, aby se dnešní jednání řídilo navrženým programem.

Hlasování: 9 pro, 0 proti, 0 se zdržel

Ad3) Informace starosty

- Stavba cyklostezky Kuřim – Lipůvka byla zahájena a již probíhá i na katastru obce Lipůvka
- Stavba „Oprava hřbitovní zdi“ byla dokončena. Budou provedeny pouze ukončovací resp. úklidové práce. Obec si vyžádala cenovou nabídku na pořízení nátěru zdi proti GRAFITI a dořešení zábran na zdi u plochy urnových hrobů a na kovářské oplocení na zdi u vstupní brány. Dále bude předložena cenová nabídka na úpravu posledního úseku zdi, sousedící s objektem fary
- Obec písemně oslovila AGRODRUŽSTVO Brťov – Jeneč ohledně zajištění dopravního napojení ploch smíšených výrobních 30-Sv dle územního plánu pro zajištění přístupu pro všechny dotčené organizace a budoucí zájemce o vybudování svých provozů v této lokalitě
- Město Blansko poskytlo informaci ohledně projednaných přestupků na základě Veřejnoprávní smlouvy s Obcí Lipůvka
- IV – Nakladatelství s.r.o. – odborné nakladatelství pro bezpečnost a prevenci – obec přispěje na výrobu a distribuce omalovánek pro děti s tematikou „Bezpečně na silnici“. Omalovánky budou dodány do MŠ a ZŠ
- Studie rekonstrukce zdroje tepla – obec zadala zpracování podkladů pro řešení zdroje tepla v objektu obecního úřadu
- Studie Přístavby základní školy – na základě výzvy byly předloženy cenové nabídky firem, ale z důvodu vysoké ceny za projekční práce bude realizace tohoto záměru odložena
- Dům služeb – Dohoda o narovnání mezi obcí a firmou CHEAP FOOD s.r.o. bude podepsána
- Nohejbalový spolek požádal o možnost uskutečnění 1. ročníku nočního turnaje v termínu 19.8.2018 (ze soboty na neděli) na hřišti za školou. Zastupitelstvo projednalo tuto žádost a souhlasí s uskutečněním nohejbalového turnaje, ale za podmínek dodržování nočního klidu. Obec se bude podílet na pořádání turnaje úhradou nákladů na elektrickou energii (osvětlení hřiště) a zajištěním přístupu k sociálním zařízením v ZŠ.
- CERTIFIKÁT iRating – firma CRIF – Czech Credit Bureau, a.s. provedla ratingové hodnocení hospodaření obce za kterého vyplývá, že v roce 2014 měla obec Lipůvka hodnocení **B** (Velmi nízké riziko) a v roce 2017 vychází hodnocení **B+** (Téměř bez rizika)

Ad4) JEDNOTA, spotřební družstvo v Boskovicích – návrh dodatků smluv o nájmu

Usnesení č. 1/45/2018 Zastupitelstvo obce schválilo dodatek č.1 ke smlouvě o o nájmu ze dne 28.6.2011.

Hlasování: 9 pro, 0 proti, 0 se zdržel

Usnesení č. 2/45/2018 Zastupitelstvo obce schválilo dodatek č.2 ke smlouvě o nájmu ze dne 16.6.2008.

Hlasování: 9 pro, 0 proti, 0 se zdržel

Ad5) stažen z programu

Ad6) INTAR a.s. – smlouva o budoucí smlouvě o zřízení služebnosti

Usnesení č. 3/45/2018 Zastupitelstvo obce schválilo smlouvu o budoucí smlouvě o zřízení služebnosti na p.č. 471/1, 72/1, 87/1, 984/51, 984/52, 976/323, 976/362, 976/374 s Českou telekomunikační infrastrukturou a.s..

Hlasování: 9 pro, 0 proti, 0 se zdržel

Ad7) novostavba RD - žádost o vyjádření k projektu stavby p.č. 783 v k.ú. Lipůvka

Zastupitelstvo obce vydá vyjádření k projektu po provedení podrobného prověření záměru, které se uskuteční před dalším zastupitelstvem..

Ad8) MŠ Lipůvka – nákup klimatizace do skladu potravin

Usnesení č. 4/45/2018 Zastupitelstvo obce schválilo čerpání rezervního fondu MŠ Lipůvka ve výši 30.060,- Kč bez DPH na nákup a osazení klimatizace do skladu potravin.

Hlasování: 9 pro, 0 proti, 0 se zdržel

Ad9) předprostor ZŠ Lipůvka, bezbariérový vstup – stavební práce

Dle zákona musí být od září 2018 zjištěn bezbariérový přístup do budovy základní školy. Obec zadala zpracování projektu předprostoru ZŠ, ze kterého bude nyní realizovaná část vstupu do budovy školy včetně bezbariérové rampy. Na základě oslovení dodavatelských firem byla vybrána jako nejvýhodnější nabídka firmy Denostav s.r.o.

Usnesení č. 5/45/2018 Zastupitelstvo obce schválilo jako nejvýhodnější nabídku firmy Denostav s.r.o. IČ 03467830 s nabídkovou cenou 476.785,- Kč bez DPH a pověřuje starostu podpisem smlouvy o dílo.

Hlasování: 9 pro, 0 proti, 0 se zdržel

Ad10) místní komunikace – osazení dešťových roštů – stavební práce

Usnesení č. 6/45/2018 Zastupitelstvo obce schválilo nabídku firmy REMOPA s.r.o. IČ 25518186 s nabídkovou cenou 324.577,- Kč bez DPH a pověřuje starostu vystavením objednávky.

Hlasování: 9 pro, 0 proti, 0 se zdržel

Ad11) vodní prvek – stavební práce

Usnesení č. 7/45/2018 Zastupitelstvo obce schválilo na dokončení a zprovoznění vodního prvku firmu REMOPA s.r.o..

Hlasování: 9 pro, 0 proti, 0 se zdržel

Ad12) prodej dřevní hmoty a palivového dříví – schválení změny výkupních cen

Zastupitelstvo projednalo návrh na změnu ceny dřevní hmoty, ale i přes nepříznivý vývoj na trhu z důvodu kůrovcové kalamity a s tím vzniklých nákladů obce (na obnovu lesa) nebude cena palivového dřeva v současné době měněna. Podané žádosti občanů obce Lipůvka o palivové dříví budou postupně vyřizovány. Je možné i nadále podávat žádosti na samovýrobu a na odokup dřevní hmoty na odvozním místě.

Ad13) rozpočtové opatření č.2/2018

Usnesení č. 8/45/2018 zastupitelstvo obce schválilo rozpočtové opatření č.2/2018.

Hlasování: 9 pro, 0 proti, 0 se zdržel

Ad14) kontrola faktur

Předsedkyně finančního výboru seznámila zastupitelstvo obce s proplacenými fakturami č. 194 - 260.

Ad16) Souhlas s umístěním stavby ve vzdálenosti do 50 m od lesa garáže na p.č. 1096/3, 1096/4, a zpevněných ploch 1105/4, 1096/3, 1096/4 a žádost o vydání stanoviska ke změně dodatečného povolení změny stavby

Zastupitelstvo obce nemá zásadních námitek k rozšíření přístavby garáže, ale k celému projektu, zřízení nového zpevněného sjezdu z místní komunikace a navržené přeložce kabelového vedení včetně umístění stavby ve vzdálenosti do 50 m od lesa se vyjádří po provedení místního šetření, které se uskuteční před dalším zastupitelstvem.

Ad17) OSA – licenční smlouva

Licenční smlouva z důvodu poruchy rozhlasu a tady neprovozování veřejné produkce hudebních děl nebude podepsána.

Ad15) diskuze

- Jaký je stav studie Dopravního řešení křižovatky II/43 a II/379 u Formanky - po několika urgentních ze strany obce budou závěry studie a návrhy projednány u zadavatele ŘSD Brno dne 9.8.2018

Zápis č. 46/2018

z 46. zasedání Zastupitelstva obce Lipůvka ze dne 28.08.2018

Místo jednání: Zasedací místnost obecního úřadu
Začátek jednání: 19.00 hodin
Konec jednání: 20:35 hodin

Přítomni: Ing. Ivo Pospíšil, Mgr. Marcela Antonovičová, Radovan Hodaň, Libuše Janků, Rostislav Kořínek, Ing. Pavel Simon, Libor Skácel, Robert Tesař, PharmDr. Dagmar Vintrlíková, Mgr. Martina Černá,

Omluveni: Petr Málek

Veřejnost: Mgr. Richard Nikel

Program jednání:

18. Ustanovení zapisovatele a 2 ověřovatelů zápisu
 19. Schválení programu jednání
 20. Informace starosty obce
 21. ZŠ žádost o schválení změny rozpočtu
 22. Směnná smlouva a smlouva o zřízení služebnosti Obec Lipůvka * HARDEMA s.r.o.
 23. Novostavba RD Žádost o vyjádření k projektu stavby parc. č. 783 k.ú. Lipůvka
 24. Souhlas s umístěním stavby ve vzdálenosti do 50 m od lesa garáže na p.č. 1096/3, 1096/4, a zpevněných ploch 1105/4, 1096/3, 1096/4 a žádost o vydání stanoviska ke změně dodatečného povolení změny stavby
 25. Smlouva o uložení zeminy
 26. Municipální úvěr na předfinancování cyklostezky
 27. Rozpočtové opatření č.3/2018
 28. Kontrola faktur
 29. Diskuze
-

Na návrh starosty byl program doplněn:

30. E.ON Distribuce - Smlouva o zřízení věcného břemene
31. Urbanistické středisko Brno, spol. s.r.o. - Dodatek č.1 ke smlouvě o dílo ze dne 18.5.2018
32. Vyjádření ke stavbě Lipůvka, díly k Lažanům, prodloužení splaškové kanalizace, vodovodu a plynovodu pro výstavbu RD
33. Vyjádření ke stavbě RD na p.č. 503 a souhlas se stavbou napojení sjezdu na p.č. 484/2 v majetku obce
34. KUBEČKA & PROKOP, advokátní kancelář – Smlouva o výkonu Pověřence GDPR

Zahájení provedl Ing. Ivo Pospíšil, přivítal přítomné členy zastupitelstva a veřejnost.

Zapisovatelkou z dnešního jednání stanovil Libuši Janků, za ověřovatele zápisu z dnešního jednání zastupitelstva navrhl: PharmDr. Dagmar Vintrlíkovou, Mgr. Martinu Černou

Hlasování: 10 pro, 0 proti, 0 se zdržel

Předsedající se zeptal, zda má někdo návrh na úpravu nebo doplnění programu dnešního jednání.

Přítomní souhlasí, aby se dnešní jednání řídilo navrženým programem.

Hlasování: 10 pro, 0 proti, 0 se zdržel

Ad3) Informace starosty

- Cyklostezka – pokračování stavebních prací, bude podepsán dodatek smlouvy o partnerství
- Hřbitovní zeď – stavební práce dokončeny. Budou provedeny ještě následující práce - výsadba dřevin a zasetí trávy podél venkovního líce zdi.. Nad rámec provedené stavby byly dohodnuty ještě práce na vstupní části zdi – osazení kovářských prvků a zábradlí na koruně zdi u fary.
- Antigrffiti nátěrem bude opatřena hřbitovní zeď
- Stavba Komunikace a inženýrské sítě Pod Horkama – stavební práce probíhají. V rámci stavebního povolení byly vyřízeny pro 8 nemovitostí kanalizační přípojky. Na základě jednání s ostatními dotčenými budou v rámci stavby dobudovány přípojky i pro zbylé nemovitosti. Celkem bude 16 přípojek.
Hlasování: 10 pro, 0 proti, 0 se zdržel
- Komunikace pod Horkami – po dokončení stavby a provedení kolaudace bude Znaleckým posudkem stanovena výše přípojovacího poplatku, který bude zapracován do vyhlášky obce.
- Bezbariérový vstup do základní školy – práce probíhají dle harmonogramu
- Odvodňovací rošty na parkovišti a u obecního úřadu – stavba bude zahájena koncem srpna. |Dokončení do konce září.

Ad4) ZŠ Lipůvka, žádost o změnu rozpočtu

Usnesení č. 1/46/2018 Zastupitelstvo obce souhlasí se změnou rozpočtu ZŠ Lipůvka dle předložené žádosti ze dne 13.7.2018.

Hlasování: 10 pro, 0 proti, 0 se zdržel

Ad5) směnná smlouva a smlouva o zřízení služebnosti

Stavební úřad Blansko vydal rozhodnutí o dělení pozemků dotčených směnou, kde stanovil podmínky dělení. Z tohoto důvodu bylo zadáno přepracování směnné smlouvy schválené ZO dne 4.4.2017, usnesením č.14/32/2017 o doplnění smlouvy o odstavec o zřízení služebnosti přístupů.

Usnesení č. 2/46/2018 Zastupitelstvo obce doplňuje usnesení č.14/32/2017 a schválilo směnnou smlouvu a smlouvu o zřízení služebnosti mezi Obcí Lipůvka a Hardema s.r.o. hodnota směňovaných pozemků byla dohodnuta jako stejná ve výši 28.800,-Kč.

Hlasování: 9 pro, 0 proti, 1 se zdržel

Ad6) novostavba RD - žádost o vyjádření k projektu stavby p.č. 783 v k.ú. Lipůvka

Na obec byla podána žádost o vydání vyjádření k projektu umístění stavby RD na pozemku parc.č. 783 v k.ú. Lipůvka.

Zastupitelstvo obce nesouhlasí s umístěním RD na pozemku parc.č. 783 v k.ú. Lipůvka z důvodu nekapacitní přístupové komunikace.

Hlasování: 9 pro, 1 proti, 0 se zdržel

Ad7) Souhlas s umístěním stavby ve vzdálenosti do 50 m od lesa garáže na p.č. 1096/3, 1096/4, a zpevněných ploch 1105/4, 1096/3, 1096/4 a žádost o vydání stanoviska ke změně dodatečného povolení změny stavby

Zastupitelstvo obce nemá k předloženému projektu námitek.

Ad8) smlouva o uložení zeminy

Usnesení č. 3/46/2018 Zastupitelstvo obce schválilo smlouvu o uložení zeminy – mezideponie s firmou BOMAVET, s.r.o. IČ 26968568

Hlasování: 10 pro, 0 proti, 0 se zdržel

Ad9) municipální úvěr na předfinancování cyklostezky

Obec Lipůvka má s městem Kuřim smlouvu o partnerství na výstavbu Cyklostezky Kuřim – Lipůvka. Obec Lipůvka hradí část nákladů odvozených od délky trasy cyklostezky na jejím území. Nositelem dotace je Město Kuřim. Podmínky dotačního titulu jsou takové, že k proplacení dotací dojde až po realizaci stavby a její kolaudaci. K profinancování celkových nákladů připadajících na Obec Lipůvku bude pořízen Úvěr od české spořitelny a.s. (nejvýhodnější nabídka). Úvěr je splatný do konce června 2019.

Usnesení č. 4/46/2018 Zastupitelstvo obce schválilo jako nejvýhodnější nabídku České spořitelny, a.s.. Výše úvěru na předfinancování stavby Cyklostezky Kuřim Lipůvka je 6.176.136,- Kč. Výše sazby 1M PRIBOR k 10.08.2018 je 1,34%. Výše úrokové sazby k 10.8.2018 je cekem 1,34 + 0,03 %1,37%p.a.

Hlasování: 10 pro, 0 proti, 0 se zdržel

Ad10) rozpočtové opatření č.3/2018

Usnesení č. 5/46/2018 zastupitelstvo obce schválilo rozpočtové opatření č.3/2018.

Hlasování: 10 pro, 0 proti, 0 se zdržel

Ad11) kontrola faktur

Předsedkyně finančního výboru seznámila zastupitelstvo obce s proplacenými fakturami č. 261 - 292 .

Ad13) E.ON Distribuce – smlouva o zřízení věcného břemene

Usnesení č. 6/46/2018 zastupitelstvo obce schválilo uzavření smlouvy o zřízení věcného břemene mezi Obcí Lipůvka a E.ON Distribuce ohledně pozemku obce p.č. 892/1.

Hlasování: 10 pro, 0 proti, 0 se zdržel

Ad14) dodatek č.1 ke smlouvě o dílo ze dne 18.5.2018

Usnesení č. 7/46/2018 zastupitelstvo obce schválilo dodatek č.1 ke smlouvě ze dne 18.5.2018 s Urbanistickým střediskem Brno, spol. s.r.o..

Hlasování: 10 pro, 0 proti, 0 se zdržel

Ad15) Vyjádření ke stavbě Lipůvka, díly k Lažanům, prodloužení splaškové kanalizace, vodovodu a plynovodu pro výstavbu RD

Zastupitelstvo obce nemá k předloženému projektu námitek.

Ad16) Vyjádření ke stavbě RD na p.č. 503 a souhlas se stavbou napojení sjezdu na p.č. 484/2 v majetku obce

Zastupitelstvo obce nemá k předloženému projektu námitek a souhlasí se stavbou a dotčení pozemku parc.č. 484/2 ve vlastnictví Obce Lipůvka.

Ad17) KUBEČKA & PROKOP, advokátní kancelář – Smlouva o výkonu Pověřence GDPR

Advokátní kancelář předložila nabídku a návrh smlouvy za účelem výkonu Pověření v rozsahu stanoveném Nařízením EP a Rady (EU) 2016/679 dle oddílu 4. Čl.39.

Usnesení č. 8/46/2018 zastupitelstvo obce schválilo smlouvu na výkon pověření s KUBEČKA & PROKOP, advokátní kancelář.

Hlasování: 10 pro, 0 proti, 0 se zdržel

Ad12) Diskuse

- *Studie křižovatka I/43 x II/379 a obchvat Lipůvky směr Tišnov – obec jednala s firmou PK Qssendorf ohledně zpracování studie, která by bylo podkladem pro jednání s krajským úřadem ohledně projektové přípravy stavby obchvatu. Financování studie bude projednáno s krajským úřadem.*

Zpravodaj obce Lipůvka, vydavatel:Obecní úřad Lipůvka,IČ 00280569, adresa redakce: Lipůvka 146
www.lipuvka.eu

Odpovědný: místostarostka obce Mgr. Marcela Antonovičová, registrováno: MK CR E 11384

Publikačně připravil a vytiskl: REPROPRESS Brno, tel.541 589 401

Náklad : 550 ks, Distribuce : zdarma, Vydáno dne :